



पति की गांड, पत्नी की चूत चुदाई

“मैं एक बार लिफ्ट लेने के लिए खड़ा था, मैंने कई लोगों से लिफ्ट माँगी, पर मिली नहीं। तो मैं एक गाना गुनगुनाते हुए आगे बढ़ चला, तभी थोड़ी देर में एक स्कूटी से एक बेहद स्मार्ट लड़के ने मुझे लिफ्ट दी। मैं बैठ गया, दोनों में बातें होने लगीं। उसने पूछा कहाँ जाना है, [...] ...”

Story By: (gigolo_famous)

Posted: Friday, June 24th, 2005

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [पति की गांड, पत्नी की चूत चुदाई](#)

पति की गांड, पत्नी की चूत चुदाई

मैं एक बार लिफ्ट लेने के लिए खड़ा था, मैंने कई लोगों से लिफ्ट माँगी, पर मिली नहीं। तो मैं एक गाना गुनगुनाते हुए आगे बढ़ चला, तभी थोड़ी देर में एक स्कूटी से एक बेहद स्मार्ट लड़के ने मुझे लिफ्ट दी। मैं बैठ गया, दोनों में बातें होने लगीं।

उसने पूछा कहाँ जाना है, मैंने कहा कि मुझे किसी शराब की दुकान तक जाना है, उसने पूछा कि आप कौन सी ब्राँड पीते हैं? और फिर ब्राँड को लेकर हमारे बीच बातें होने लगीं। तभी मैंने देखा कि वो एक हाथ से स्कूटी चला रहा है, मैंने सोचा, कि उसका एक हाथ किधर है?

कुछ देर बाद मैंने महसूस किया कि उसका दूसरा हाथ मेरे लण्ड को पकड़ने की कोशिश कर रहा था, जब वो छू नहीं पाया तो वो बोला- ठंड लग रही है, थोड़ा और आगे हो जाओ। मैं उसके इरादे समझ चुका था, मैं उसके बेहद नज़दीक सटकर बैठ गया, तभी वो मेरे पैन्ट की चेन खोलने की कोशिश करने लगा, थोड़ी ही देर में वह कामयाब भी हो गया। उसने मेरा लण्ड पकड़ लिया और उत्तेजित करने वाली बातें करने लगा।

उसने पूछा- तुमने कभी किसी को चोदा है या नहीं।

मैंने उत्तर दिया- अभी तक तो नहीं किया।

‘क्या तुम चोदना चाहोगे?’

‘क्यों नहीं!’

‘मेरी गाण्ड मारना पसन्द करोगे?’ उसने प्रश्न किया।

‘आज तक तो नहीं मारी!’ मैंने उत्तर दिया।

‘कोई बात नहीं !’ कहकर उसने मेरा लौड़ा पकड़ लिया

मैंने कहा- यहाँ बहुत से लोग आ-जा रहे हैं, कहीं दूर चलते हैं !

तो उसने एक सुनसान इलाके में ले जाकर गाड़ी रोकी, मैंने कहा- मैं पेशाब करूँगा !
और मैं गाड़ी से उतरकर ज्यों ही पेशाब करने लगा, तब तक वो भी आ गया और मेरा लौड़ा
देखकर वो बोला- कितना लम्बा है !

मैं आपको बताना भूल गया कि मेरा लण्ड 9 इन्च लंबा और 3 इन्च मोटा है ।

तभी उसने पूछा- क्या तुम अकेले रहते हो ?

मैंने उत्तर दिया- हाँ !

‘अगर तुम चाहो तो हम वहीं चलें ?’ उसने योजना बताई ।

‘अच्छा विचार है !’ मैंने भी हामी भर दी.

हम दोनों दारू लेकर कमरे में चले आए, और दारू पीने लगे । उसने दारू पीते-पीते ही मेरी
पैन्ट की जिप खोल दी और लण्ड पकड़ लिया और दारू पीना छोड़कर मेरा लौड़ा चूसने
लगा ।

थोड़ी देर में मैं भी जोश में आ गया । मेरे मन की बात समझते हुए उसने अपनी पैन्ट उतार
दी ।

उसकी गाण्ड देखकर मेरा लण्ड उसकी गाण्ड में जाने के लिए बेकरार हो गया ।

मैं उसे किस करते हुए, उसकी गाण्ड में ऊँगली करने लगा । उसके बाद मैं उसकी गाण्ड
मारने लगा । मैंने 20-25 मिनट तक उसकी गाण्ड मारी ।

जब मैं उसकी गाण्ड मार रहा था तो वह बहुत आवाज़ें कर रहा था और आआहहहह
सीसीसस्स्सी की आवाज़ें उसके मुँह से आ रहीं थीं । उस दिन बहुत मज़ा आया ।

मैंने पूछा कि ‘चूत का इन्तज़ाम नहीं कर सकते हो ?’ तो उसने कहा कि ‘इन्तज़ाम हो

सकता है। मेरी बीवी है जो मुझसे खुश नहीं रहती है, मैं उसे खुश नहीं रख सकता हूँ। तुम दोनों का काम कर सकते हो। मेरी गाण्ड और बीवी की चूत चोदते रहना।'

उस दिन के बाद कई बार उसके घर गया, पहले उसे खुश करता था, तब वो मुझे उसकी बीवी के पास जाने देता था। मैंने उसकी बीवी को कई बार चोदा, उसका भी दिल खुश हो गया। तो बाद में वह भी बहुतों बार मेरे कमरे पर आई और मैंने उसकी जमकर ठुकाई की।

कुछ महीनों के बाद मैं भोपाल चला गया, वो दोनों भी कहीं चले गए, वैसे मैं कई बार पहले सेक्स कर चुका हूँ, पर गाण्ड मारने में मुझे बहुत मज़ा आता है।

gigolo_famous@yahoo.com

0695

Other stories you may be interested in

टीचर की यौन वासना की तृप्ति-10

टीचर सेक्स स्टोरी में अब तक आपने पढ़ा कि नम्रता अपने पति से फोन पर बात करते हुए उससे गांड मारने की कल्पना कर रही थी. जबकि वास्तव में उसकी गांड में मेरा लंड घुसा हुआ उसकी गांड मार रहा [...]

[Full Story >>>](#)

हैंडसम लड़का पटाकर चूत चुदाई के बाद गांड मरवायी

मेरे प्रिय दोस्तो, मेरा नाम रितिका सैनी है. आपने मेरी पिछली हिंदी सेक्स स्टोरी स्कूल में पहला सेक्स किया हैंडसम लड़के को पटाकर को बहुत प्यार दिया, उसके लिए आप सभी का बहुत धन्यवाद. अगर आपने मेरी पहली कहानी नहीं [...]

[Full Story >>>](#)

टीचर की यौन वासना की तृप्ति-8

टीचर सेक्स स्टोरी में अब तक आपने पढ़ा कि हम दोनों बाजार से कुप्पी लाने के बाद एक दूसरे की गांड और चूत में मूत कर मजा लेने लगे. पर मजा नहीं आया तो बाहर के मौसम में बारिश होती [...]

[Full Story >>>](#)

गलतफहमी में माँ ने मुझसे चुदाई करवाई

नमस्ते, मेरा नाम हर्षल है. मेरी उम्र 22 साल है. मैं पुणे महाराष्ट्र का रहने वाला हूँ. मेरी कदकाठी सामान्य है ... पर मुझे 8 इंच लम्बे लंड की सौगात मिली है. आजकल मैं अक्सर हर हफ्ते अलग अलग औरतों [...]

[Full Story >>>](#)

टीचर की यौन वासना की तृप्ति-7

अब तक आपने पढ़ा था मैंने और नम्रता ने सारी रात चुदाई के बाद एक दूसरे के हस्तमैथुन के द्वारा निकला हुआ रस भी चाटा. इसके बाद बाजार जाकर खाना आदि खाया. फिर मैंने उधर से एक कुप्पी खरीद ली. [...]

[Full Story >>>](#)

